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Программное содержание: (из Программы «От рождения до школы»…) 

Цель: Способствовать… 

 

Задачи: 

- образовательная (обеспечить понимание детьми… 

обеспечить уточнение знаний… 

обеспечить запоминание…) 

 

- развивающая (содействовать развитию умений…) 

 

- воспитательная (вызвать желание…   пробудить чувства…)  

 

Предварительная работа: (наблюдения за…, рассматривание…, беседа о…, 

чтение…и т.д.) 

 

Оборудование: 

- демонстрационный материал (у воспитателя) 

- раздаточный материал (у детей)  

 

Организация и методика проведения 

(например: 20 минут) 

Структура 

НОД 

Деятельность воспитателя Деятельность  

детей 

Вводная часть  

(5 минут) 

 

 

Основная часть 

( 12 минут) 

 

 

 

Заключительная 

часть 

(3 минуты) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Конспект организации и проведения  

НОД: ОО «Познавательное развитие»  ФЭМП  

в средней группе  

МБДОУ «Детский сад № …» г. Городца                                    

воспитателя   Ф.И.О. 

                                                    Дата проведения: число, месяц, год. 

 

 

 

 

 

 

Тема:_____________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Цель: Способствовать… 

Задачи: 

- образовательная (обеспечить понимание детьми… 

обеспечить уточнение знаний… 

обеспечить запоминание… 

помочь детям понять…) 

- развивающая (содействовать развитию умений…) 

- воспитательная (вызвать желание… 

пробудить чувства…)  

Предварительная работа:(наблюдения за…, рассматривание…, беседа о…, 

чтение…и т.д.) 

Приоритетные образовательные области: ( из Программы «От рождения 

дошколы»): (выбрать) 

- «Социально-коммуникативное-развитие»,  

- «Познавательное развитие», 

- «Речевое развитие», 

- «Художественно-эстетическое развитие», 

- «Физическое развитие» 

Интеграция образовательных областей: (выбрать) 

- «Социально-коммуникативное-развитие»,  

- «Познавательное развитие», 

- Речевое развитие», 

- «Художественно-эстетическое развитие», 

- Физическое развитие»  

Виды деятельности: (перечислить) игровая, коммуникативная, 

двигательная, познавательно- исследовательская, музыкально-

художественная, продуктивная. 

Оборудование: 

- демонстрационный материал (у воспитателя) 

- раздаточный материал (у детей)  

 

 

 

 

 



Организация и методика проведения 

Структура 

НОД 

Деятельность воспитателя Деятельность  

детей 

 

Вводная часть  

 

 

Основная часть 

 

 

Заключительная 

часть 
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